水峪煤业

党史学习教育方式"新"

好规定动作的基础上,创新形式,丰富载体,不断增强党 史学习教育针对性、实效性,使党史学习教育走深走实

营造学习氛围。该公司在党史学习教育中,除通过 悬挂标语条幅,宣传展板、简报等传统形式进行宣传外, 还充分利用微信公众号等新媒体推送,在全公司营造了 浓厚的党史学习教育氛围,让党史学习教育接地气、有 声势、见实效。

丰富学习内容。该公司组织开展"忆党史、当先锋、 勇奋斗"道德讲堂活动,加深对党史的认识,激发了广大 党员干部爱党的热情有;在充分利用"三会一课"、主题 党日、重温入党誓词等宣讲学习的同时,借助开展的" 主题征文、精品微党课、党史廉文书画展"等活动,引导 党员系统学习党史、准确把握党的历史发展的主题主 线、主流本质。

创新学习载体。该公司在利用"学习强国"、"三 先锋"等平台,组织开展线上"党史学习专栏"学习的同时,在微信公众号上开设了"党史指尖微课"专栏,每周 、周三、周五推送党史知识、时事热点、会议精神等,生 动形象地普及党史知识,为党员干部学习党史提供方便 快捷的"绿色通道"。(郭丽萍)

汾西矿业讯 为进一步提升公司干部 职工的整体素质和工作能力,帮助干部职工 学习新的思维模型,掌握科学的学习工作方 式,努力打造一支高素质、高水平的员工队 伍,南关煤业积极创新,挖掘多途径、多元化 的学习方式,采取"线上与线下相融合、小组 讨论与个人自学相结合"学习模式,为全员 "补钙""充电"

闻

精心规划体系,科学设置课程。该公司 按照全员参与、立足岗位、精研业务、注重实 效的原则,把思维模型学习作为"第 课程",多渠道、全方位、深层次了解干 部职工学习需求,筛选完善课程目录, 每日由专人统一下发思维模型学习资 料,结合案例对学习模型进行讲述,充 分利用微信小程序制作"ORID"课后答 卷,分小组进行讨论交流,并进行PPT 成果展示,做到内容讲解可视化、交流 问答互动化,有效保证干部职工教育培

严格日常管理,提升学习质量。

训"不打烊"、学习"不断档"

公司全面加强学员日常管理,建立思维模型 学习微信群,灵活依托微信小程序积极推进 学习教育信息化管理,从小程序后台随时调 取每个学员的学习情况和答题内容,对学习 情况、课后作业、小组讨论、成果展示等进行 "打卡"积分,对各小组实行量化考核。同 时,由思维模型学习联络小组在线跟班,担 任"线上"督学老师,负责学员管理、考核、服 务等工作,确保学员切实学有所得、学有所 (陈燕 乔金菊)



近日,正佳煤业开展了以"奖罚和教育哪个更重" "技能与管理哪个更重要"为主题的建党100周年 亜 辩论赛。双方辩手结合安全生产工作实际和自身掌握 的安全生产理论知识,引经据典,妙语连珠,紧紧围绕 自己的辩题展开紧张激烈的辩论,为在场观众上了一 堂精彩生动的安全生产教育课。此次活动锻炼了基层 职工的思辨能力和表达沟通能力,同时激励广大职工 同志在今后的工作中把思维转化为行动,用创新优质 的方法和工作态度投入到安全生产工作中

刘廷 李志超 摄影报道

年金秋助学金,为他们送去了企业 大家庭的温暖。在金秋助学发放仪式上,该公司领 导把慰问金依次发放给每一名受助大学生,并希望 他们珍惜来之不易的求学机会,珍惜企业大家庭的 关心关爱。 (刘辉 陈重凯)

汾西矿业讯 秋风送爽,秋雨 润物。8月23日,水峪煤业对13名

困难职工子女大学生发放了2021



汾西矿业讯8月27日,设备修造厂举办2021 年度"金秋助学"座谈会,厂领导与受助职工子女 及家长共聚一堂,交流谈心,并为10名考上大学的 莘莘学子发放助学金。厂领导首先为考上大学的 学子表示祝贺,希望他们加倍珍惜求学机会,感恩 父母、感恩企业、感恩社会,要树立正确的世界观、 人生观、价值观,做一个诚实守信、自律自控的 人。进入大学校园后要继续勤奋学习、不懈拼搏、 立志成才,以优异的成绩回报企业、回报社会,展 现新时代青年的新作为。谆谆教诲给了学子们信 心和力量,受助学生、家长代表分别进行了发言, 满含深情地表达了自己的感激之情,最后大家 起合影留念。 (刘娜 赵丽俊)



汾西矿业讯 近日,中盛煤业工会紧紧围绕企业确定 的"我为群众办实事"活动重点任务,结合工会实际和职 能职责,切实解决职工群众"急难愁盼"问题,帮助困难职 工家庭子女解决上学难问题,在全公司范围内开展2021 年"金秋助学"活动。该公司为6名考上二本及以上院校 的学生发放助学金共计金额6000元,并鼓励他们学好知 识,增强本领,多参加社会公益活动和实践,紧跟时代步 伐,争取在早日成才的基础上回馈父母,回馈企业,回馈 社会 (王柳园)



汾西矿业讯8月20日,中兴煤业举行了2021年"金秋 助学"活动助学金发放仪式,公司党政首先对学子们在今 年高考中取得的喜人成绩表示祝贺,对即将迈人高等院校 的44名品学兼优的大学生进行了助学金的发放,共计10 万余元,学生代表、家长分别进行了发言。党政领导还勉 励大家:要坚定信念、不负韶华,常怀志存高远的求学情怀; 自尊自信、自强自立,锤炼德才兼修的优良品格;勤思善学、 开拓创新,磨砺强国有我的责任担当;上标准岗、干标准活, 为人父母的你安全才是对孩子最大的支持。(张俊峰)



汾西矿业讯 为切实帮助困 难职工家庭子女顺利求学,践行 "我为群众办实事",持续增强职 工福祉,8月23日,宜兴煤业组

织开展了2021年"金秋助学"座谈会暨助学金 发放仪式。公司领导向21名受资助学子宣读 了贺信,祝贺各位学子们顺利考入理想大学 感谢各位家长们为企业、为家庭的无私奉献和 辛勤操劳,并发放了助学金和一批励志的、正 能量的书籍。公司领导在讲话中,勉励学子们 迈入大学校门后,要志存高远、自强不息、刻苦 学习、拼搏奋进,努力攀登知识的高峰,掌握新 本领,增加新才干,做一个信念坚定、自强不 息、心怀感恩的人,学成之后回报父母,报效祖 国,为社会发展贡献力量。同时,希望学子们 要爱读书、读好书、善读书,把读书学习作为-种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,通过 读书收获知识、开阔视野、提高自我,激发奋进 前行的力量。 (郭文鵬)



汾西矿业讯8月25日,发电厂举办2021年 "金秋助学"基金发放仪式,6名本科生、9名研 究生、1名大专生以及学生家长参加了助学基 金发放仪式。会上,发电厂党政领导为16名学 子颁发了助学基金并寄语莘莘学子,向他们提 出了殷切的希望和嘱托。 (薛丽萍)

